

ISCEM-SLUZBO.SI

SPLETNE STRANI S TEM NAŠLOVOM NA MEDMREŽJU NE BOŠ NAŠEL, VSAJ ZAENKRAT NE. MORDA BODO IDEJO UPORABILI USTANOVITELJI KAKŠNEGA NOVEGA ZAPOSLITVENEGA SPLETNEGA PORTALA (PRIPOROČAM SE ZA DOBIČEK OD AVTORSKIH PRAVIC), AMPAK Z NASLOVOM PRAVZAPRAV ŽELIM POUJARITI ŽAL VSE PREVEČKRAT VSAKDANJO REALNOST MLADIH V SLOVENIJI.

Čeprav statistika kaže, da (vsaj registrirana) brezposelnost v Sloveniji že nekaj let upada, je namreč mladih, ki iščejo prvo zaposlitev, vedno več. Predstavljajo kar petino letnega priliva brezposelnih oseb na Zavodu za zaposlovanje RS (www.ess.gov.si) in če zraven prištejemo še mlade, ki iščejo ponovno zaposlitev po izteku zaposlitve za določen čas, smo hitro pri zaskrbljujoče visokih številkah.

ŠTEVILKE IN LJUDJE

Samo septembra letos se je v evidenco brezposelnih vpisalo 999 iskalcev prve zaposlitve, delež brezposelnih med mladimi do 26 let, ki se ne šolajo, pa je 14,2-odstoten.

Za golimi števkami se skrivajo živi ljudje, posamezniki, kot je Nataša. Pri svojih 27. letih že dve leti neprostovoljno »gostuje« v evidenci brezposelnih oseb zavoda za zaposlovanje, saj s svojo družboslovno izobrazbo in brez formalnih delovnih izkušenj – kljub vsaj trem poslanim prošnjam za službo na teden – ne dobi zaposlitve. In njej podobnih je veliko, saj povpraševanje po diplomantih družboslovnih in humanističnih smeri nikakor ne dosega števila iskalcev zaposlitve s tako izobrazbo.

Pa tudi Igorju, ki je lani končal srednjo »elektro« šolo, ne kaže bolje, čeprav naj bi elektrotehniko sodili med bolj iskane poklice. Iskalci prve zaposlitve se namreč vrtijo v začaranem krogu: delodajalci sicer trdijo, da so naklonjeni mladi delovni sili, saj je bolj prilagodljiva, višje izobražena in seznanjena z novimi tehnologijami, a obenem od potencialnih novih sodelavcev zahtevajo delovne izkušnje. Teh pa iskalci prve zaposlitve seveda ne morejo dobiti, ker jih brez izkušenj nihče ne zaposli. Tiste neformalne izkušnje, pridobljene recimo z delom prek študentskega servisa, s seminarji, tečajji, pa upoštevajo le redki kadrovniki.

NEFORMALNO IZOBRAŽEVANJE

Da bi veljavo pridobilo tudi neformalno izobraževanje, se že vrsto let trudijo različne (predvsem mladinske) organizacije, ki so prišle do kar nekaj dobrih rešitev (različna potrdila in indeksi neformalnega izobraževanja). A te prevečkrat, žal, ostanejo le na papirju. Morda je tu še najdlje prišel Nefiks (www.nefiks.net), sistem, ki omogoča beleženje vseh neformalno pridobljenih kompetenc, sposobnosti in znanj. Zamisel, ki je novembra skupaj s koristnimi informacijami o gradnji kariere zaživela tudi v elektronski obliki (www.talentiran.si), pa pozna in uporablja le malo mladih.

Tudi delodajalci so z malo modro knjižico in podobnimi sistemi za beleženje znanj (Europass – www.europass.si, Youthpass – www.mva.si ...) premalo seznanjeni. A to seveda ne pomeni, da se v različnih oblikah neformalnega izobraževanja ne izplača sodelovati: na pomen izvenšolskih dejavnosti, prostovoljnega ter študentskega dela, hobijev in podobnega pri pridobivanju pomembnih izkušenj in znanj opozarjajo številni dokumenti, sprejeti na evropski ravni. Pa naj gre za deklaracije, sprejete na različnih mladinskih srečanjih na evropski ravni, ali pa za Evropski mladinski pakt, ki so ga leta 2005 sprejeli voditelji držav članic EU. Njegov cilj je izboljšati izobraževanje, usposabljanje, mobilnost, poklicno združevanje in družbeno vključevanje mladih Evropejk in Evropejcev, seveda v luči Lizbonske strategije (http://ec.europa.eu/youth/policies/youthpact_en.html).

Omenjeni in omenjenim sorodni dokumenti poudarjajo tudi pomen enakopravnega položaja mladih na trgu delovne sile, saj se velikokrat zgodi, da so mladi delavci za enako delo slabše plačani in delajo v slabših pogojih kot njihovi starejši kolegi. Letošnja Evrobarometrova raziskava o mladih kaže, da je tretjina mladih Evropejcev pripravljena sprejeti službo, ki zahteva nižjo stopnjo izobrazbe, kot so jo dosegli, in s tem pristati na slabše pogoje.

MEDNARODNE IZKUŠNJE

Pomembna je tudi že omenjena mobilnost, mednarodne izkušnje so namreč vse bolj zaželeno, zato razmišljaj tudi o delu v tujini. Dodati pa je treba, da tudi v Evropski uniji iščejo predvsem strokovnjake tehničnih ved in »rokodelce« (vodoinštalaterje, gostinske delavce ...). Pri iskanju zaposlitve v EU ti lahko pomagajo:

- ★ Evropska služba za zaposlovanje EURES (<http://europa.eu.int/eures>), ki prinaša prosta delovna mesta v 31 evropskih državah,
- ★ Evropski urad za izbor osebja EPSO (<http://europa.eu/epso/>) ali
- ★ eden od številnih evropskih zaposlitvenih spletnih portalov (www.eu-careers.com, www.eurojobs.com ...).

ZAPOSLITEV ALI SAMOZAPOSLITEV?

Če boš vsaj zaenkrat še raje ostal v Sloveniji, imaš prav tako na voljo cel kup spletnih strani s ponudbo prostih delovnih mest (www.ess.gov.si, www.mojdelo.com, www.zaposlitev.net, www.kariera.si ...), tudi v časopisih oglasov ne manjka. Za večjo zaposlenost mladih se trudijo tudi številne mladinske in študentske organizacije (skoči na www.kajpami.si), ki organizirajo zaposlitvene sejmice, predavanja, delavnice pisanja CV-ja, svoj lonček dodajo organizacije, ki se ukvarjajo s posredovanjem del ... Če nikakor ne uspeš prepričati delodajalca, da si pravi zanj, ostaja možnost samozaposlitve. Pomoč ti ponujajo univerzitetni inkubatorji (www.lui.uni-lj.si, www.tovarnapodjemov.org), Javna agencija RS za podjetništvo in tuje investicije (www.japti.si), regijske obrtne in gospodarske zbornice ...

In ko se boš v iskanju rednega zaslужka prebijal skozi vse te možnosti in našete spletne naslove, nikar ne pozabi, da so ne glede na tvojo izobrazbo najpomembnejše vztrajnost, samozavest in optimizem. Srečno!



V BOSNO in SRBIJO

za novo leto

IZREDNO BOGATA »DRUŽINA« UGODNIH PONUDB ZA POTOVANJA Z VLAKOM CITY STAR, SE JE LETOS DECEMBRA POVEČALA ŠE ZA DVA ČLANA: ŽELEZNICE FEDERACIJE BOSNE IN HERCEGOVINE TER ŽELEZNICE REPUBLIKE SRBSKE. SARAJEVO IN BEOGRAD STA PRI MLADIH ZELO PRILJUBLJENI DESTINACIJI ZA PREŽIVLJANJE NOVOLETNEGA ČASA, ZATO JE TO DOBRODOŠLA NOVOST.

City Star je prava ponudba za potovanja prijateljev ali manjših skupin. Vozovnica City Star International je namenjena za povratna potovanja za največ 5 oseb (primeru potovanja večjega števila oseb se lahko kupi več vozovnic) in velja en mesec. V ponudbo City Star so vključene naslednje države: Nemčija, Avstrija, Češka, Slovaška, Hrvaška, Srbija, Makedonija, Grčija in po novem tudi v **Federacija Bosne in Hercegovine ter Republika Srbska.**

Pri potovanjih z vozovnico City Star v mesta Federacije Bosne in Hercegovine ter Republike Srbske so potovanja dovoljena vse dni - brez časovnih omejitev. In ker se odločitev za posamezno potovanje vedno vrti okoli vprašanja »Koliko bo to stalo?«, ti posredujemo nekaj izračunov za povratna potovanja v ti dve državi.

V SRBIJO

Železnice Republike Srbske so za potovanja v katero koli mesto na njenem območju določile enotno ceno, kar pomeni, da boš enako plačal, če boš potoval v Novi Grad/Bosanski Novi, Prijedor, Banja Luko ali vse tja do Doboja.

Cena povratne vozovnice City Star (2. razred) **LJUBLJANA – BEOGRAD:**

- ★ 55,20 EUR za eno osebo
 - ★ 82,80 EUR skupaj za dve osebi
 - ★ 110,40 EUR skupaj za tri osebe
 - ★ 138,00 EUR skupaj za štiri osebe
 - ★ 165,60 EUR skupaj za pet oseb
- Vozovnice po ponudbi City Star SŽ-ZS veljajo en mesec, brez časovnih omejitev.

Za potovanje v Beograd pa je poleg City Star vozovnic na voljo še nekaj drugih ponudb:

- ★ navadna povratna vozovnica: 70,60 EUR
- ★ povratna vozovnica Beograd Spezial: 50 EUR
- ★ povratna vozovnica za potovanje skupine 6 oseb in več: 53,20 EUR na osebo

Cena vozovnice Beograd Spezial vključuje rezervacijo sedeža. Število vozovnic je omejeno, velja pa na vlakih 210/211, 410/411 in 414/515.

Doplačilo za ležalnik/spalnik Ljubljana-Beograd (po želji) za potovanje v eno smer:

- ★ Ležalnik (šest postelj): 10,00 EUR na osebo
- ★ Touriste (tri postelje): 12,00 EUR na osebo
- ★ Double (dve postelji): 18,00 EUR na osebo

V BOSNO

Železnice Federacije Bosne in Hercegovine so za svoj potek določile dve ceni in sicer: cona 1 (do 100 km) in cona 2 (nad 100 km), kar pomeni, da boš za potovanje do Zavidovičev, Žepče ali Zenice plačal eno ceno, za potovanje do Bihaća, Mostarja ali Sarajeva pa drugo, nekoliko višjo ceno.

Cena povratne vozovnice City Star (2. razred) **LJUBLJANA – ZENICA:**

- ★ 63,20 EUR za eno osebo
- ★ 94,80 EUR skupaj za dve osebi
- ★ 126,40 EUR skupaj za tri osebe
- ★ 158,00 EUR skupaj za štiri osebe
- ★ 189,60 EUR skupaj za pet oseb

Cena povratne vozovnice City Star (2. razred) **LJUBLJANA – SARAJEVO:**

- ★ 69,20 EUR za eno osebo
- ★ 103,80 EUR skupaj za dve osebi
- ★ 138,40 EUR skupaj za tri osebe
- ★ 173,00 EUR skupaj za štiri osebe
- ★ 207,60 EUR skupaj za pet oseb

Za potovanje v Sarajevo sta na voljo dve vlakovni povezavi: že dobro utečena jutranja povezava z vlakom Lisinski (s prestopom v Zagrebu) ali pa pozno popoldne iz Ljubljane z vlakom EC Mimara in nato iz Zagreba dalje z nočnim vlakom Zagreb-Sarajevo. Ta ponudba je posebej zanimiva za tiste, ki v Sarajevu želijo preživeti vikend. Če se boš pri potovanju z nočnim vlakom odločil za ležalnik - ta možnost namreč obstaja - bo noč prijetno kratka, na cilj pa boš prišel svež in odpočit.

Vse podrobnejše informacije o voznem redu, cenah, dodatnih ponudbah in o vsem, kar te še zanima, dobiš na železniških postajah, spletnih straneh Slovenskih železnic www.slo-zeleznice.si in po e-pošti potnik.info@slo-zeleznice.si.

SMUČARSKI VLAKI

Smučarski vlaki Slovenskih železnic so že doobra uveljavljena storitev, ki iz leta v leto na vlake privabi tudi mlade ljubitelje belih strmin.

Tudi letos bodo, seveda ob primernih snežnih razmerah, vozili do Koble in Pohorja. Prevoz smučarske opreme na vlaku brezplačen.

KOBLA je edino smučišče v Sloveniji, do katerega prideš kar z vlakom - brez dodatnega drugega prevoznega sredstva. Prve žičnice se začnejo že na robu Bohinjske Bistrice, urejena je izposoja smučarske opreme, na voljo so tudi smučarske šole in prog za sankanje. Dogovori o smučarskem avtobusu, ki bo povezal Bohinjsko Bistrico z Voglom, še potekajo. Smučarski vlak do Koble oziroma do Bohinjske Bistrice in nazaj vozi ob primernih snežnih razmerah ob sobotah, nedeljah in praznikih iz Ljubljane. Do Bohinjske Bistrice vodijo vsak dan tudi železniške povezave iz Nove Gorice, v času ugodnih snežnih razmer pa je na voljo še poseben smučarski vlak iz Divače. Z nakupom vozovnice za smučarski vlak pa so dnevne smučarske vozovnice za 10 odstotkov cenejše.

Mariborsko **POHORJE** je z vlakom in z zagotovljeno avtobusno povezavo do pohorske vzpenjače dostopno tako ljubiteljem dnevene kot nočne smuke. Povratna vozovnica za vlak omogoča nakup smučarskih kart (na blagajnah pohorskih smučišč) po ugodnejših cenah. Obiskovalci prikljubljene tekme za Zlato lisico se lahko na ogled odpravijo s posebnimi vlaki in ugodnimi cenami. Vstopnice za posamezno tekmo (veleslalom in slalom) bodo naprodaj pri blagajnah Info centra Ljubljana ter na železniških postajah Maribor in Celje. Dodatne informacije: potnik.info@slo-zeleznice.si.

AMSTERDAM NI MESTO, KJER BI MORAL NOČNO ŽIVLJENJE ISKATI; NASPROTNO, TEŽAVA SE POJAVI PRI IZBIRANJU. HIP HOP, JAZZ, MODNI LOKALČKI, KARAOKE BARI, IRSKI PUBI, ZABAVA NA PROSTEM, KONCERTI V ŽIVO, GLEDALIŠČE IN NENAZADNJE TUDI MALO MORJE »COFFEE SHOPOV«. SAMO DA OMENIM, NAJBOLJ ZNANA VERIGA, KI JO NAJDEŠ NA VSAKEM VOGALU, JE BULLDOG (www.bulldog.nl). DA IZBIRO VSAJ MALO OLAJŠAM, SEM SEVEDA SAMO IN IZKLJUČNO ZA POTREBE ČLANKA RAZISKALA, KAJ DEJANSKO PONUJA AMSTERDAM ...

Prvi korak: razširi si besedišče s prvima nizozemskima besedama – **REMBRANDTPLEIN** in **LEIDSEPLEIN**. To sta namreč lokaciji, kjer se nahaja večina najboljših nočnih lokalov. V bistvu bi lahko na tej stopnji že kar zaključila članek. Izbira različnih barov, diskotek, restavracij, lokalov in lokalčkov je namreč ogromna in posledično zabava zagotovljena. Ampak da opravičim tole mestno intenzivno empirično raziskovanje, še par informacij.

KUL SCENA

Pa začnimo. **SUGAR FACTORY** se nahaja v bližini Leidsepleina (www.sugarfactory.nl). Gre za nekdanjo tovarno sladkorja, ki se je prelevila v tako imenovano 'nočno gledališče', kot jo zdaj poimenujejo domačini. Tu se namreč umetnost združi s plesom in živo glasbo različnih žanrov. Vstopnina se giblje vse od 0 do 15 EUR, cene pijače pa od 3 do 5 EUR.

Mimogrede, ljubitelji elektronske glasbe, ki je v Amsterdamu precej priljubljena, zraven Sugar Factoryja najdete **MELKWEI** (www.melkweg.nl), ki med tednom vabi z živo glasbo, med vikendi pa z različnimi plesnimi spektakli. Vstopnina se prilagaja ugledu nastopajočih, pijača pa je relativno poceni, tam od 2,50 do 4,50 EUR. Tudi v tem primeru je prostor domiselno izrabilen – to je namreč prenovljena mlečna tovarna.

In če smo že pri domiselnosti, v bližini Leidsepleina se nahaja še en zanimiv prostor, **PARADISO**. Gre za cerkev, ki je bila prenovljena v glasbeni in kulturni center, kar za Amsterdam ni tako nenavadno. Paradiso (www.paradiso.nl) se poleg raznolike glasbe (rap, hip hop, soul, rock, jazz, kabaret, latino) lahko pohvali tudi z nastopi The Rolling Stonesov, Nirvane, The Sex Pistolsov in drugih.

STRAN OD TURISTOV

Vendar pa če želiš Amsterdam doživeti stran od najbolj priljubljenih, beri tudi najbolj turističnih točk, priporočam sledeče lokacije. Ponavadi jih ne najdeš na seznamih najbolj vročih točk Amsterdama, vendar pa kljub temu ponujajo vrhunsko glasbo, sproščeno vzdušje in kar je pomembnejše, Amsterdam v pravi luči, Amsterdam, kot ga poznajo domačini. Prva postaja: **DESMET STUDIOS** (www.desmet.tv). Gre za videostudio v centru Amsterdama (Plantage Middenlaan), v bližini znamenitega živalskega vrta Artis. Studio je izjemno ustvarjalen na področju filma in glasbe, ponuja pa zelo raznoliko živo glasbo. Priložnost nastopa imajo tudi še neveljavljeni glasbeniki. Prava posebnost Desmet studiov pa je dejstvo,

AMST

noč v

da je turistom popolnoma neznan. S strani domačinov obstaja močan interes, da tako tudi ostane. Ko sem namreč izvedela, da se studio nahaja v bližini mojega amsterdamskega bivališča, mi je bilo naročeno, da naj zadevo obdržim zase. Zato ... psst. Niste izvedeli od mene.

Naslednja 'insiderska' informacija je **CLUB 11** (www.ilove11.nl), ki je vključen na seznam najboljših barov na svetu. Najdeš ga v bližini javne knjižnice in znanstvenega muzeja NEMO. Ponuja izjemno zanimive zabave z alternativno glasbo in novodobnimi videospoti ponoči ter božansko in relativno poceni hrano v kombinaciji z izjemnim razgledom, nahaja se namreč v 11. nadstropju. Samo še ena zanimivost: klub je praktično nemogoče najti. Sama stavba, v kateri se nahaja, je prekrita z grafiti in zaradi neprivlačne okolice ne spominja na pravkar opisani bar. Ampak ko v 11. nadstropju stopiš iz dvigala ... brez besed.

KINO?

Po vsem tem žuriranju se prileže kakšen bolj umirjen večer in kaj je bolj sproščujoče kot dober film s kolicami oziroma v primeru kina **TUSCHINSKI** (www.pathe.nl/tuschinski), ki se nahaja v bližini Rembrandtpleina (Reguliersbreestraat), stavek zveni nekako takole: kino, jagode in šampanjec. Kinoteko je leta 1921 zgradil nizozemski poslovnež Abraham Icek Tuschinski. Kinoteka je trenutno v lasti skupine Pathe in vrti tako tiste bolj umetniške filme kot tudi svetovne uspešnice. Slednje so prikazane v glavni dvorani, ki zaradi balkonov in ljubezenskih sedežev, ki jih v kombinaciji z jagodami in šampanjcem lahko vnaprej rezerviraš, ne spominja ravno na običajni kino.

Naslednja kinoteka popolnoma drugačnega značaja je **KRITERION** (www.kriterion.nl). Gre za kinoteko, kavarno in barček v enem. Nahaja se na Roetersstraat v bližini univerzitetnega središča Roeterseiland. Že iz lokacije je možno razbrati značaj kinoteke; umetniški filmi, tematske zabave, nizke cene, študentski popusti in vedno popolnoma zapolnjen barček zagotavljajo super zabavo.

ŠE NEKAJ NAMIGOV ...

Vse zanimive lokacije, ki jih ponuja Amsterdam, je nemogoče podrobno predstaviti, zato zaključujem s še par predlogi. Najprej nekaj lokacij za tiste, ki so pripravljeni za pravo zabavo odšteti (še) malo več: **ODEON** (www.odeontheater.nl), **CLUB 8** (www.club-8.nl) in **FLEXBAR** (www.flexbar.nl).



ERDAMU



Hkrati je obvezno pred, med in po obisku Amsterdama pregledati sledeči internetni strani:

AMSTERDAM HOTSPOTS (www.amsterdamhotspots.nl/drinkother.html) in **AMSTERDAM INFO** (www.amsterdam.info).

Amsterdam hotspots ponuja široko paleto informacij o nočnem življenju, pijači, hrani, muzejih, nastanitvah. Na tem naslovu so zanimivi predvsem irski pub **BLARNEY STONE**, **DE DUVEL**, klub, ki vrti predvsem hip hop glasbo, **ESCAPE**, eden največjih klubov v Amsterdamu, ki lahko sprejme več kot 2000 ljudi, in karaoke bar **CASABLANCA**, kjer je s pravo družbo in heinekenom zabava do jutranjih ur zagotovljena. Amsterdam Info lokacije, ki jih omenjam v članku in ki imajo internetne strani izključno v nizozemščini, predstavlja v angleščini.

KULINARIKA?

Tako, ura je pet zjutraj. Odpravljaš se domov. Kar sledi v Ljubljani, je ponavadi burek, kar sledi v Amsterdamu, je obisk enega izmed »snack barov«, kjer je izbira hrane res pestra. Odprti so tisti, ki se nahajajo v bližini Rembrandt- in Leidsepleina. Ena izmed možnosti je **patat**; gre za ocvrt krompirček, ki pa si zato, ker je večji in debelejši, zasluži posebno ime. Poleg patata tipičen »snack bar« ponuja še **stampot**, **poffertjes** in **bitterballen**. Tudi v stampotu najdeš krompir, saj gre za nekakšno verzijo pire krompirja z zeljem, mletim mesom in različnimi dodatki. Tradicionalna izbira bi bila recimo korenček. Poffertjes so mini palačinke s premerom okrog 3 cm, ki jih postrežejo z malo tona sladkorja v prahu. Bitterballen, majhne grenke kroglice, so prav tako zanimiva izbira. Vsebujejo sesekljano govedino, moko, maslo, peteršilj, sol, poper in včasih tudi curry. Ja, Nizozemci so nedvomno znani po zanimivih kombinacijah.



BEAM ME UP, SCOTTY

Cena povratne letalske karte z Wizz Airom v Bruselj v primeru, da potovanje načrtuješ vsaj mesec vnaprej, je okrog 100 EUR (<http://wizzair.com>). Dodaten strošek: denar za vsaj en vafel s čokolado v Bruslju (najboljši so levo od Mannekenpisa) in avtobusna karta iz Bruslja do Amsterdama (povratna karta okrog 20 EUR). Vozni red je dostopen na www.eurolines.nl. Naslednji korak je nakup Strippen karte, ki jo lahko uporabljaš tako za tramvaje kot tudi za metro (www.gvb.nl). Priporočam nakup karte z 8 črticami oz. stripi (dve črtici, ena ura, ena cona), ki stane 6,40 EUR. Naslednji dan obvezno najameš kolo, brez katerega Amsterdam enostavno ni Amsterdam. Ugodna izbira je MacBike Rental, ki se nahaja zraven centralne železniške postaje (www.macbike.nl).

LAHKO NOČ

Naslednji korak: topla postelja. Priporočam verigo hostlov **STAYOKAY** (www.stayokay.com) – 2,50 EUR popusta s kartico EURO<26! V centru mesta sta na voljo tudi **THE FLYING PIG UPTOWN HOSTEL** in **THE FLYING PIG DOWNTOWN HOSTEL**, oba že od 18,80 EUR za nočitev v skupinskih sobah. Še ena alternativa: **Bob's Youth Hostel**, ki ponuja nočitev od 21 EUR naprej. Nahaja se samo par minut stran od trga Dam, Rdeče četrti in Kalverstraata. Več informacij o ugodnih nastanitvah dobiš na strani www.hostelbookers.com.

TOP 3

Če se odločiš zapeljati praktično do Severnega morja, si vzemi malo več časa za raziskovanje. **DAM SQUARE**, Nieuwe Kerk, **KRALJEVA PALAČA**, Oude Kerk, **RDEČA ČETRTE**, Bloemenmarkt (tržnica rož), Nieuwe Markt, muzej Anne Frank, **VAN GOGHOV MUZEJ**, Zgodovinski muzej (ogled galerije brezplačen), Rijksmuseum, Stejdelikmuseum, NEMO, živalski vrt Artis, Muzej tropov, Hortus Botanicus in še bi lahko naštevale.

EURO<26

EURO<26 Nizozemska – CJP ponuja popuste na kar 1500 lokacijah po celi državi. Med njimi je tudi kar nekaj že omenjenih, npr. popust v Melkwegu in 1–3 EUR popusta v kinih Kriterion in Tuschinski. Kar 8,50 EUR popusta dobiš ob obisku muzeja voščeneh lutk Madame Tussaud, 4 EUR ob obisku hiše Anne Frank in 2,5 EUR popusta ob obisku Rembrandtovega muzeja. CREA Theater, amatersko gledališče, in Boom Chicago, najboljši »comedy club« na Nizozemskem, omogočata popust 2–4 EUR. Popust lahko koristiš tudi v hostlih Stayokay, in sicer 2,50 EUR na vsako noč. www.cjp.nl/korting in www.euro26.org

VEČ INFORMACIJ

- ★ www.amsterdamhotspots.nl
- ★ www.amsterdam.info

